           Наша країна переживає зараз дуже складні часи. В умовах введення в Україні воєнного стану, викликаного збройною агресією росії, освітяни - на своєму освітянському трудовому фронті. Працюють сумлінно, відповідально ставляться до виконання посадових обов’язків і вже цим наближають перемогу.
     Даний звіт складено на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 28 січня 2005р. № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх, та професійно-технічних навчальних закладів», Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005р. № 178, відповідно до якого директор закладу освіти має звітувати про свою діяльність перед педагогічним колективом, батьківським комітетом, радою та громадськістю.
     Мета: подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління закладом дошкільної освіти, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності директора.


Організаційно-правові засади діяльності  закладу дошкільної освіти

      У своїй діяльності протягом звітного періоду я, як директор ЗДО, керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими документами, які регламентують роботу навчального закладу: Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Статутом ЗДО№ 19 та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти.   
     У закладі функціонує 13 вікових груп: 3 групи раннього віку, 2 групи – молодшого дошкільного віку, 3 групи – середнього дошкільного віку, 2 групи – старшого дошкільного віку, 3 групи  – інклюзивні. Проектна потужність закладу 270 дітей. Списковий склад – 263 дитини. З метою підготовки до шкільного навчання дітей, які не охоплені дошкільною освітою, здійснюється педагогічний патронат. 
Освітній процес у ЗДО організовано відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти в Україні(інваріантна і варіативна складова), програми розвитку дітей дошкільного віку «Українське дошкілля».
Основним завданням колективу закладу дошкільної освіти було:
- розвиток, збереження та зміцнення фізичного і психічного здоров’я дошкільників;
- організація  на основі сучасних комунікаційних підходів ефективного спілкування і партнерства з батьками, колегами, іншими фахівцями з метою формування сприятливого освітнього середовища; 
- визначення мети навчання і виховання дітей, планування форм та змісту роботи, цілеспрямований підбір методів і прийомів організації освітнього процесу в ЗДО та вміння передбачати результати педагогічного впливу; 
- уміння планувати освітній процес з урахуванням вікових індивідуальних, етнічних особливостей і можливостей дітей раннього і дошкільного віку та специфіки розвитку дітей з особливими потребами; добирати відповідно до особливостей розвитку кожної дитини необхідний методичний супровід та складати прогнози щодо його ефективності;
 - вміти здійснювати відбір навчально-методичних розробок у галузі дошкільної та інклюзивної освіти, та вміло адаптувати їх до рівня розвитку дошкільників в освітньому процесі ЗДО.
         Таким чином у 2024/2025 навчальному році педагогічний колектив працював  над  реалізацією: 
                                   Науково-методичної проблеми педагогічної діяльності:
Упровадження сучасних інформаційних технологій 
в  освітній процес ЗДО

Завданнями педагогічного колективу на 2024/2025 навчальний рік було
1.  Організація  національно – патріотичного  виховання дітей дошкільного віку.
2. Формування логіко – математичної компетентності дітей шляхом упровадження інноваційних методик і технологій.
3. Педагогічна взаємодія з дитячими колективами в організації інклюзивного освітнього середовища.
З метою забезпечення високої результативності освітнього процесу в закладі створено умови щодо впровадження інноваційних програм та методик, а саме: «Розвивальне читання» Л.Шелестової; «Світ у картинах художників» Л.Шелестової; читання за методикою М.Зайцева (кубики); елементи методики з фізичного виховання М.Єфименка; степ  - платформи; батут; фітбол; скалелазіння; «Нетрадиційні техніки у зображувальній діяльності» Л.Шульги.
З метою реалізації міської комплексної програми «Обдаровані діти», розвитку творчих здібностей та нахилів дошкільників, функціонують гуртки: «Декоративно – ужиткового мистецтва», фізкультурний «Юні гімнасти», англійська мова для малят, хореографічний гурток.
        Формування сприятливого психологічного мікроклімату у педагогічному колективі є одним із головних завдань закладу. Це пояснюється його впливом як на професійну діяльність педагогів, так і на ефективність освітнього процесу в цілому.    Важливо для колективу є рівень його інтегрованості, згуртованості членів колективу, задоволення їхніх потреб та інтересів у трудовій діяльності, фізичному, психічному і моральному розвитку. Психологічний клімат відображає рівень комфортності особистості в спільній діяльності.
Створено належне кадрове забезпечення – заклад укомплектований кадрами згідно штатного розпису. Забезпечено умови для підвищення кваліфікації та фахової майстерності педагогічних працівників ЗДО; колективні перегляди та взаємовідвідування занять і режимних моментів; самоосвіту, інтернетресурс; семінари – практикуми; творчі групи; педагогічну раду; школу адаптації молодих спеціалістів; творчі зустрічі педагогічних колективі ЗДО міста з обміну досвідом; співпрацю педагогічних колективів ЗДО і ЗЗСО; висвітлення інформації про діяльність ЗДО та проведені методичні заходи (сайт ЗДО, на сторінках FASEBOOKE, місцеві ЗМІ). Практикую співпрацю з колективом в цілому та з кожним педагогом зокрема, надаю консультативну допомогу молодим спеціалістам.
Організовано підготовку і проведення атестації педагогічних працівників згідно Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Типового положення про атестацію педагогічних працівників».
Забезпечено соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я працівників відповідно умов Колективного договору між адміністрацією та профспілковим комітетом ЗДО. Для участі працівників та батьківської громадськості у діяльності закладу дошкільної освіти створено органи самоуправління та самоврядування. Це педагогічна рада, профспілковий комітет, батьківський комітет, загальні збори колективу, Рада закладу, комісія з атестації педагогічних працівників, комісія соціального страхування, комісія з трудових суперечок, комісія з бракеражу, комісія з охорони праці, комісія з розслідування нещасних випадків, комісія по оприбуткуванню матеріальних цінностей, громадського контролю за харчуванням, комісія з обстеження приміщень ЗДО. Забезпечено дотримання санітарно – гігієнічних, протипожежних норм і правил техніки безпеки, вимог безпечної життєдіяльності дітей і працівників, безпечну експлуатацію інженерно – технічних комунікацій, обладнання. Своєчасно організовуються огляди й ремонт приміщень закладу дошкільної освіти. Затверджено, за узгодженням з профспілковим комітетом, інструкції для працівників з охорони праці, у встановленому порядку організовано перегляд діючих інструкцій.
Створено необхідні умови для організації харчування дітей відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», Положення про дошкільний навчальний заклад, Інструкції з організації харчування дітей в ЗДО, внутрішніх наказів щодо організації харчування  в ЗДО.
Спільно з медичними працівниками опрацьовуємо заходи по удосконаленню медичного обслуговування та лікувально – профілактичної оздоровчої роботи. Медичний кабінет в ЗДО обладнаний згідно вимог, розроблено «План санітарно – оздоровчих заходів на рік», ведуться антропометричні вимірювання, листки здоров’я дітей, здійснюється щоденний патронаж, проводиться медико – педагогічний контроль за фізичним розвитком і вихованням дітей у заклад, аналізується рівень захворюваності, ведеться санітарно – просвітницька робота з батьками вихованців, дітьми та працівниками, своєчасно проводяться медичні огляди працівників.
З метою ефективної підготовки дітей до навчання в школі організовано співпрацю з Гімнацією № 3: складено угоду між ЗДО та школою, розроблено план співпраці, згідно якого ведеться робота з дітьми та їх батьками, педагогічними колективами.
Для підвищення якості дошкільної освіти, з батьками плануються та проводяться наступні форми роботи: загальні, групові батьківські збори, Рада закладу, дні відкритих дверей, бесіди, робота з батьківським комітетом, прес – центр для батьків, веб – сайт ЗДО, анкетування, спільні родинні свята.
Щороку звітую про свою діяльність на загальних зборах колективу закладу та батьків або осіб, які їх замінюють.
Організовано активну співпрацю із соціальними партнерами: міським центром первинної медико – санітарної допомоги, церквою Пресвятої Богородиці Владичиці України та церквою Св. Йосафата, відділенням медико – соціальної допомоги підліткам та молоді «Клініка дружня до молоді», міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, громадськими організаціями.
     Для оптимального рухового режиму є в наявності музичний, спортивний та ігрові майданчики.
     На  виконання Закону України «Про дошкільну освіту», керуючись листом МОН України від 27.09.2010 за №1/9-666 «Про організацію роботи з 5-річними дітьми», листом Міністерства від 07.05.2007 №1/9-26 «Про організацію обліку дітей дошкільного віку» педагогами закладу проведено обстеження мікрорайону на наявність 5-річних дітей, неохоплених дошкільною освітою. В закладі створена база даних дітей 5-річного віку закріпленого мікрорайону. Стан охоплення дітей 5-ти річного віку дошкільною освітою на 01.09.2024 року по мікрорайону, закріпленому за закладом дошкільної освіти № 19 склав 100%.

       Головною метою діяльності закладу дошкільної освіти є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, виконання вимог Базового компонента, забезпечення умов для ефективного проведення освітнього процесу, фізичного та психічного розвитку дітей. Моя діяльність як керівника закладу дошкільної освіти направлена на вирішення освітніх, методичних, адміністративних, фінансових, господарських та інших питань, які виникають у процесі діяльності ЗДО. Пріоритетними завданнями в підготовці до 2024-2025 навчального року були визначені такі, які стосувалися створення безпечного, комфортного, інклюзивного середовища для всіх учасників освітнього процесу й підвищення якості освітньої діяльності.
        З урахуванням дії правового режиму воєнного стану, враховуючи вимоги щодо можливості функціонування закладу дошкільної освіти в очному форматі у 2024/2025 н.р. за наявності підвального приміщення, було прийнято рішення в негайному облаштуванні найпростішого укриття. Нам вдалося досягти позитивних результатів у вирішенні цього питання шляхом встановлення співпраці та партнерства з працівниками закладу та батьками наших вихованців. На сьогоднішній день найпростіше укриття нашого закладу дошкільної освіти відповідає вище зазначеним вимогам:
- розташоване в підвальному приміщенні основної будівлі;
- має в наявності три евакуаційні виходи;
- забезпечено природною припливно-витяжною системою вентиляції;
- в наявності електроживлення, штучне освітлення;
- присутні ємності із запасами питної та технічної води;
- облаштовано місця для сидіння, в наявності матраци та м’які подушечки;
- забезпечено первинними засобами пожежогасіння, альтернативним освітленням, шанцевим інструментом та засобами надання медичної допомоги.
      Крім того, облаштування внутрішнього простору приміщення укриття є комфортним. Для організації освітнього процесу наявні дидактичні, настільно-друковані ігри, матеріали для творчості вихованців тощо.
Керуючись  основними державними документами, що регламентують діяльність закладу, педагоги спільно з батьками продовжували працювати над оновленням та поповненням  ігрового предметно-розвивального середовища, необхідних умов для розвитку потреб і інтересів кожної дитини для її духовного зростання, фізичної досконалості, прояву самостійності, реалізації своїх задумів і бажань, формуванням ігрової культури дітей.
         В кожній віковій групі та у всіх приміщеннях ЗДО зроблено косметичний ремонт та постійно  проводиться генеральне прибирання. У всіх групах обладнано та оновлено освітнє середовище, яке відповідає сучасним вимогам. Завдяки тісній співпраці педагогічного колективу та батьків, залучення коштів, отриманих від благодійних внесків батьків, коштів з міського бюджету дозволило проводити заходи, які поповнили матеріально – технічну базу ЗДО. 
   У 2024/2025 роках за матеріально – фінансової підтримки Шептицької міської ради та благодійних внесків було проведено наступну роботу:
	№
з\п
	Заходи
	Витрачено коштів
	      Джерело фінансування

	1
	2
	3
	

	1.


	Поточний ремонт груп:
   - Підготовка найпростішого укриття;
   - покриття водоемульсійною фарбою стін груп, коридорів, миючих та туалетних кімнат
   -покриття лаком паркету груп та коридорів;
	
1000,00грн
7000,00грн

5000,грн
	
благодійні внески
бюджетні кошти

благодійні кошти

	2.
	Частковий ремонт:
- каналізаційної системи (заміна труб)
- фундаменту огорожі
	
28591,00 грн
6000,00грн
	
бюджетні кошти
бюджетні кошти,
благодійні кошти


	3.
	Ремонт майданчиків, огорожі, покрівлі:
· Ремонт та фарбування спортивного, ігрових майданчиків всіх груп.
· Часткове фарбування огорожі та фундаменту закладу.
	
10000,00грн

5000,00 грн
	
бюджетні кошти,
благодійні внески
бюджетні кошти

	4.
	Придбання обладнання:
- господарський інвентар, лакофарбові матеріали
- набір насадок.
- газонокосарка, дрель
- посуд (чайники та графіни для води)
- драбина розкладна
- барабан зі шлангом 50м.
- інвентар для проведення ремонту – шуруповерт, шліф машинка кутова
- прасувальна система

- принтер
- телевізор
- меблі кухонні
- ролокасети




	
22333,00грн 

3000,00грн
11550,00грн
11928,00грн
9000,00грн
3500,00грн
7000,00грн

14000,00грн

10000,00грн
6000,00грн
7000,00грн
15350грн



	
бюджетні кошти

бюджетні кошти
бюджетні кошти
бюджетні кошти
бюджетні кошти
бюджетні кошти
кошти з оренди приміщень
кошти з оренди приміщень

бюджетні кошти
благодійні кошти
благодійні кошти
благодійні кошти


	5.
	Проблемні питання:
Потрібно зробити капітальний ремонт харчоблоку, туалетних та миєчних кімнат груп №7 та №3, ремонт туалетної кімнати групи №1. Ремонт електромережі в закладі.
	
	



      Пріоритетним є також питання по створенню умов для виховання та навчання дітей з особливими освітніми потребами в закладі дошкільної освіти.
      З метою покращення умов для дітей з ООП в закладі облаштовано ще й другий кабінет вчителя-логопеда. Ресурсну кімнату доукомплектовано спеціальним обладнанням для проведення корекційних занять.
      Впродовж року всі звернення батьків і працівників закладу не залишались без уваги, вирішувались оперативно і комплексно з урахуванням інтересів обох сторін. 
      Розвиток закладу освіти можливий тільки за умов засвоєння нововведень та бачення власної перспективи розвитку. Головним є те, що заклад дошкільної освіти прагне бути тим місцем, де діти завжди можуть фізично розвиватись, зміцнювати здоров’я, реалізовувати свої здібності, товаришувати, весело і щасливо жити. Підводячи підсумки роботи за рік, я хочу подякувати особливо педагогам закладу, обслуговуючому персоналу, всім батькам, за спільну роботу, розуміння і підтримку, конструктивну критику і можливість реалізації наших ідей, та щоб і на далі ми були єдиною командою, яка має спільну мету: виховання дітей, підтримка й розвиток нашого закладу, зростання іміджу садка в мікрорайоні та місті, створення справжнього осередку культури, освіти, краси і безтурботного дитинства дітей мікрорайону.

